

2025 年度述职述德述廉报告

国际工程师学院校区管委会 郭全根

2025 年，本人坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻党的教育方针和学校党委行政各项决策部署，较好地完成各项工作任务。现报告如下：

一、 强化政治担当，认真履职尽责

2025 年 1 至 5 月，本人继续兼任大学生就业创业指导中心副主任，积极做好就业相关工作，努力促进毕业生充分高质量就业。

2025 年 6 月起，根据组织安排，本人任国际工程师学院校区管委会直属党支部书记，并继续兼任国际工程师学院和谐学生社区党委书记。在新的岗位上，我切实履行党组织书记第一责任人职责，坚持把政治建设摆在首位，组织集中理论学习 16 次，专题研讨 8 次，不断提升党员政治判断力、政治领悟力、政治执行力。加强对管委会网站、工作群、校区宣传栏等阵地管理，确保意识形态安全。

顺利组织完成管委会直属党支部换届选举，选配管委会综合办公室、维修科、基建科负责人各一名。严肃党内政治生活，紧密结合校区中心工作，精心策划开展主题党日活动 4 次，开展结对共建活动 6 次，先后组织师生党员赴湾沚区廉政教育馆和新四军旧址开展沉浸式学习教育。认真履行党风廉政建设主体责任，扎实开展中央八项规定精神警示教育，

坚守师德师风底线，带头执行廉洁自律各项规定，营造风清气正的政治生态。

二、围绕中心大局，促进融合发展

一是抓党建促发展。强化党建引领，将党建工作融入校区建设、管理、服务各环节，高质量完成校区服务保障、维修改造等各项工作。二是抓作风促效能。多次深入学生书院、食堂一线调研，组织召开师生座谈会 7 场，面对面听取意见建议，持续推进为师生办实事项目，充分发挥“一站式”服务平台和报修系统作用，全年共收到师生投诉、咨询等信息 206 条、报修信息 5800 余条，督促做到件件有回复、事事有落实。三是抓稳定促和谐。推动管委会工作与和谐学生社区建设相融合，发挥“一站式”学生社区和“梦溪农场”实践基地作用，组织开展农场播种采摘、应急疏散演练、反诈宣传等活动 10 余场，常态化开展风险隐患排查整治，整合学生校园生活学习轨迹数据，每天定时向辅导员反馈学生离校未归信息，为学生成长画像提供数据支撑，校区整体和谐稳定。

三、存在不足与改进方向

一年来，本人虽然做了不少工作，但对照组织要求和师生期待，仍存在很多不足。今后，我将持续强化理论武装，提升政治能力和履职本领，不断深化对校区业务工作规律的把握，进一步探索党建与业务深度融合，推动校区管理、服务、育人工作再上新台阶。